
Професіограма  професії «Манікюрник» 

 

Зміст праці. Манікюрник виконує гігієнічне чищення й обробку нігтів 

і кистей рук, додає бажану форму нігтям, покриває їх лаком, наклеює 

накладні нігті, розписує нігті (art nail). 

Останнім часом зміст праці манікюрника став більш різноманітним (у 

ньому застосовуються нові операції). Серед послуг пропонується, крім 

звичного манікюру і європейський манікюр, при якому нігті обробляються за 

допомогою спеціальних приладів. З'явилися можливості для творчості. 

Сучасний майстер підбирає необхідний для створення задуманого образу 

колір, відтінок лаку, вручну створює малюнок на нігті (рослинний орнамент, 

візерунки різних стилів). Застосовуються також техніки аплікації й 

інкрустації. 

Манікюрник повинен знати: правила і технологію виконання 

манікюрних робіт; основи санітарії і гігієни при манікюрних роботах; етику і 

психологію роботи в сфері обслуговування; технологію готування лаків 

різних відтінків; властивості і призначення застосовуваних матеріалів; 

призначення застосовуваних інструментів, прийоми користування ними і 

правила їхнього збереження; способи надання першої медичної допомоги. 

Умови праці: Манікюрник працює сидячи, з великим навантаженням 

на опорно-рухову систему і руки, у неї постійно напружені очі; можлива 

алергія на хімічні склади і лаки (ацетон). 

Області застосування: Майстри працюють у перукарнях, салонах 

краси, косметичних кабінетах, на показах і т.д. 

Професійна спрямованість: на роботу з людьми, об'єктами природи і 

художнім образом. 

Домінуючі інтереси: сфера обслуговування і образотворче мистецтво. 

Необхідні якості: емоційна стійкість, уміння спілкуватись з людьми; 

акуратність і охайність; концентрація уваги; колірна чутливість. 

Перешкоджають успішній професійній діяльності: підвищена 

нервова збудливість, імпульсивність, неуважність і неакуратність. 

Схожі професії: перукар, візажист, фахівець з нанесення татуювань. 

На ринку праці попит на професію високий. 

Оплата праці середня, висока. 

 


